

# 以“首位服务”推进“一号产业”发展壮大

## 2024紫光计算机&新华三商用终端销售合作伙伴大会圆满收官

4月11日,由紫光计算机主办,新华三集团与英特尔(中国)有限公司协办的“聚力赢远众智有为——2024紫光计算机&新华三商用终端销售合作伙伴大会”在郑州盛大举行,这是紫光计算机一年一度的行业盛会,来自全国各地的300余家合作伙伴齐聚郑州,共同探讨如何抓住数智化转型的浪潮,借助紫光力量,开创新格局,持续释放新质生产力。

郑州高新区党工委副书记、管委会主任郭程明出席并发表致辞,紫光计算机董事长兼总裁黄辉华及公司相关负责人、新华三数字中国研究院AIGC方案首席架构师于莉出席大会并发表主题演讲。

### 强化智能驱动力 释放新质生产力

郭程明在开幕致辞中表示,电子信息产业是郑州市“一号产业”,也是高新区优势主导产业,在加快形成新质生产力方面担当了主力军角色。

近年来,郑州高新区围绕做大做强电子信息产业集群,推动智能终端、传感器、软件和信息服务业等提速发展。

一流的产业离不开一流的企业。作为中国半导体芯片和信息通信领域覆盖面广、规模大的硬科技产业集团,紫光集团旗下业务板块与郑州高新区在大数据、云服务、人工智能、智能终端制造等领域合作成果丰硕,为郑州高新区打造新质生产力、实现新型工业化贡献了重要力量。

未来,郑州高新区将发挥高新区科技金融、政务服务和体制机制等优势,以“首位服务”推进“一号产业”发展壮大,与紫光计算机携手,加快打

造以郑州高新区为中心,面向国内、辐射全球的智能终端产业高地。

### 借势AI与新应用 迎接终端市场新机遇

大会上,紫光计算机宣布了传统商用终端+新应用终端的立体化产品布局,同时官宣V5销售战略,并正式上线紫苑社区服务平台及全新技术服务产品。

黄辉华在大会演讲中首先分享了紫光计算机一年来取得的成就。他透露,2023年,紫光计算机销售业绩继续保持三位数增长,国内商用PC市场排名升至第6位。

黄辉华表示,2024年可谓是“低空经济元年”,相关行政法规正式实施,紫光计算机也将基于自身的技术能力与紫光集团的协同优势,积极布局低空解决方案。同时,紫光计算机还将依托紫光集团在SoC芯片、视觉AI算法、云服务等领域丰厚的产业



资源,以总集的身份进入智能座舱市场,为传统车厂赋能。

随后,紫光计算机销售副总裁杨明、产品中心总经理潘睿、技术服务中心总经理刘志刚在演讲中,先后对紫光计算机的成绩和战略、未来的产品规划以及服务能力进行了详细解读。

本次大会还邀请于莉为与会者介绍了新华三在AIGC领域的技术与趋势洞察,并以新华三AI应用实践以及私域大模型的丰富案例,给大家呈现了未来的AI应用图景。

长期以来,紫光计算机依托河南

省、郑州市、高新区的支持和紫光集团资源及高效协同优势,在激烈的市场竞争中处于前行的“快车道”。

未来,紫光计算机作为中国商用终端新力量,将依托紫光集团在智能科技全产业链的纵深布局,与新华三集团紧密协同,在不断做深做实的同时,努力探索新机遇,以行动力和创新力投身于“共建数字世界,普惠美好生活”的宏大使命,为新质生产力的发展与数字中国的建设不断贡献更大的力量。

记者 孙庆辉 文/图

# 加快推进项目建设 全力做好五龙口安置房及保交楼项目

本报讯 4月5日上午,高新区党工委副书记、管委会主任郭程明一行到石佛办事处考察五龙口安置房及碧桂园天悦湾保交楼项目。

现场,项目负责人向郭程明一行详细介绍了项目的最新进展、遇到的困难以及解决方案。郭程明认真听取汇报后表示,“保交楼”是一项重要政治任务和重大民生工程,事关群众切身利益,各级各

部门要坚决扛起“保民生、保交楼、保稳定”的政治责任,切实维护群众权益,全力做好“保交楼”各项工作。要加快项目建设,紧盯时间节点,倒排工期、挂图作战,在确保安全和质量的前提下,加快推进项目建设,让人民群众早日住上“安心房”“满意房”。要强化工作合力,对照目标任务细化责任措施、深化协作配合,加大

资金筹措力度和工程监管力度,及时协调解决项目推进过程中出现的问题和困难,确保“保交楼”任务顺利完成。

考察中,郭程明要求各级各部门要切实增强安全意识,加强安全管理和隐患排查工作。对于发现的安全隐患,要立即整改,确保不留死角。

记者 孙庆辉 通讯员 王茜

## 暖楼市 促消费 高新区春季购房季启动

本报讯 4月2日上午,由郑州高新区管委会主办、高新区建设管理部承办的“郑青春·郑宜居”2024年郑州高新区春季购房季暨青年人才购房节启动仪式在金桥西棠项目举行。郑轨云麓、和锦瞻云、和锦莲序、朗悦公园府、保亿豫景晨园、保利和光屿湖、东原阅城等优秀楼盘项目参展。

据了解,近年来,为提振市场信心,进一步激发住房消费潜力,高新区推出了一系列促消费、保民生政策:开展契税补贴活动。2024年3月1日~4月30日购买商品住房所缴契税额由财政补贴30%。支持新市民、新青年在郑安居。按照全市青年人才首次购房补贴政策,对新申请并符合条件的高层次人才购房,分别给予300万元、150万元、100万元、50万元的首次购房补贴,对新申请并符合条件的青年人才,分别给予博士10万元、硕士5万元、本科2万元、专科1万元的首次购房补贴。

统筹推进房地产融资协调工作。建立房企融资“白名单”,与金融机构精准对接,满足房企合理融资需求,切实缓解企业资金压力。支持群众“卖旧买新、卖小换大、以旧换新”等改善性住房需求。

2023年,高新区全区上下共同努力,通过争取资金支持,用足用活政策,专班推进,部门联动,推动全区安置房建设和“保交楼”工作取得了阶段性成效。全年高新区新建成安置房116.36万平方米,完成投资43.1亿元,年度任务完成率为102.62%,新增回迁安置群众11777人,完成年度回迁任务的100%,全区拆迁群众全部实现首套房安置。

本次活动中,金桥西棠项目等开发企业代表分别推广介绍了参与活动的项目和优质房源优惠让利情况,以实际行动反馈消费者。

记者 孙庆辉

# 激发“头雁效应” 高新区定标亮诺创“五星”

本报讯 4月2日,高新区召开2024年党建工作部署暨第一季度村(社区)书记“亮赛比”工作交流会。9名社区党组织书记围绕“五星”支部创建社区(村)党组织书记“定标亮诺”工作同台竞技、交流互学,持续推动“五星”支部创建工作走深走实。高新区党工委委员、管委会副主任赵毅出席会议并讲话。

会议通报了2023年度高新区村(社区)创建“五星”“四星”情况,传达学习了全市组织部长工作会议精神和对高新区2024年基层党建工作及“五星”支部创建工作进行安排部署。石佛办事处和梧桐办事处党

工委书记作典型发言。

村(社区)党组织书记是党在基层的“代言人”,是群众的“主心骨”和“当家人”。此次交流活动中,9位村(社区)党组织书记坚持以人为本,在听民声中找问题,在贴民心中解愁盼,在集民智中求真经,现场展示实绩实效,突出特色亮点。堂李村积极探索“3335”(三推动,三聚焦,三清单,五联动)工作法,坚持党建引领,各项工作扎实推进;锦华苑社区“建好社区食堂”,实现了社区创新商社联盟的新治理模式,探索出了社区食堂开办的新方式;育林社区党支部注重

发挥党组织的引领作用,推动社区居民积极参与社会公益事业和志愿服务活动;长椿社区深耕社区“特色项目”,让“长椿红娘”成为今年郑州市十大民生实事之一,得到郑州市委社治委的表彰。

赵毅在讲话时强调,新的一年,各村(社区)党组织书记要践行主体责任、发挥“头雁效应”,办好群众的“关键小事”、办好各项民生实事,切实服务好群众;各办事处、“一星一专班”牵头责任单位和其他责任单位,要突出重点,健全体系,凝聚合力,共同推动“五星”支部创建走深走实。 记者 孙庆辉